
 

 

РЕШЕНИЕ

по делу 45/12-ГЗ/Ж о нарушении

законодательства Российской Федерации о размещении заказов

 

05 марта 2012 года г. Смоленск

 

Комиссия Смоленского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов, в
составе <…>

в целях осуществления возложенных на Комиссию Смоленского УФАС России по
контролю в сфере размещения заказов (приказ Смоленского УФАС России от
03.10.2011 № 155) функций по рассмотрению жалоб на действия (бездействие)
заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации,
конкурсной, аукционной или котировочной комиссии при размещении заказов на
поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и
муниципальных нужд и во исполнение положений статьи 60 Федерального закона
от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение 
работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон
о размещении заказов), рассмотрев поступившее в адрес Смоленского УФАС
России обращение ФКУЗ «Санаторий «Борок» МВД России по вопросу внесения
изменений в документацию об открытом аукционе в электронной форме на право
заключения государственного контракта на капитальный ремонт танцевального
зала (извещение № 0363100007412000010),

 

УСТАНОВИЛА:

 

В обращении ФКУЗ «Санаторий «Борок» МВД России  (далее – Заявитель),
озвученной в ходе заседания Комиссии Смоленского УФАС России по контролю в
сфере размещения заказов (далее также – Комиссия) представителем Заявителя,
указано следующее.

24.02.2012 извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме
№ 0363100007412000010 размещено на официальном сайте Российской Федерации
для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru.

26.02.2012 истек срок внесения изменений в документацию об открытом аукционе в
электронной форме.

27.02.2012, как пояснил представитель Заявителя, в документации была
обнаружена ошибка технического характера: в пункте 4 информационной карты



аукциона начальная (максимальная) цена аукциона, выраженная числом, не
соответствует цене, указанной прописью.

Так как на данном этапе размещения заказа внесение в аукционную
документацию изменений, устраняющих вышеуказанную ошибку, невозможно,
представитель Заявителя просит Комиссию выдать государственному заказчику
предписание об устранении нарушений законодательства в сфере размещения
заказов путем внесения в документацию об открытом аукционе изменений в части
начальной (максимальной) цены контракта.

В ходе рассмотрения обращения ФКУЗ «Санаторий «Борок» МВД России по
вопросу внесения изменений в документацию об открытом аукционе в электронной
форме на право заключения государственного контракта на капитальный ремонт
танцевального зала (извещение № 0363100007412000010), и проведенной в
соответствии с частью 5 статьи 17 Закона о размещении заказов внеплановой
проверки соблюдения законодательства в сфере размещения заказов при
размещении заказа, являющегося предметом рассмотрения жалобы, Комиссия
Смоленского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов установила,
что размещение вышеуказанного заказа было осуществлено путем проведения
открытого аукциона в электронной форме, что соответствует требованиям Закона о
размещении заказов.

24.02.2012 извещение о проведении запроса котировок размещено на
официальном сайте Российской Федерации в информационно-
телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении
заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг
www.zakupki.gov.ru.

Пункт 4 информационной карты открытого аукциона в электронной форме
содержит сведения следующего содержания: начальная (максимальная) цена
государственного контракта составляет 2 549850 руб. 85 коп. Однако прописью
указана иная сумма контракта - два миллиона четыреста девяноста восемь тысяч
пятьдесят рублей 85 коп.

Комиссия установила, что заказчиком допущена техническая ошибка в написании
прописью начальной (максимальной) цены контракта. Учитывая изложенное
Комиссия пришла к выводу о том, что оснований для выдачи ФКУЗ «Санаторий
«Борок» МВД России предписания об устранении выявленной технической ошибки
не имеется, так как начальная (максимальная) цена контракта, выраженная
числом, в пункте 4 информационной карты соответствует цене, указанной в
извещении о проведении открытого аукциона в электронной форме, обоснованной
локальным сметным расчетом.

 

Учитывая изложенное Комиссия пришла к выводу о том, что оснований для выдачи
ФКУЗ «Санаторий «Борок» МВД России предписания об устранении выявленной
технической ошибки не имеется, так как начальная (максимальная) цена
контракта, выраженная числом, в пункте 4 информационной карты соответствует
цене, указанной в извещении о проведении открытого аукциона в электронной
форме, обоснованной локальным сметным расчетом.



В результате камеральной проверки  рассматриваемого заказа иных нарушений
законодательства о размещении заказов Комиссией Смоленского УФАС России
по контролю в сфере размещения заказов выявлено не было.

Таким образом, изучив все материалы по жалобе, заслушав представителя
ответчика, руководствуясь частью 6 статьи 60 Закона о размещении заказов,
Комиссия Смоленского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов

 

РЕШИЛА:

 

Признать обращение ФКУЗ «Санаторий «Борок» МВД России  по вопросу внесения
изменений в документацию об открытом аукционе в электронной форме на право
заключения государственного контракта на капитальный ремонт танцевального
зала (извещение № 0363100007412000010) необоснованным.

 

В соответствии с частью 9 статьи 60 Закона о размещении заказов решение,
принятое по результатам рассмотрения жалобы на действия (бездействия)
заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации,
конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, может быть обжаловано в
судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.

 


